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 PAUTA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA  10/04/2025 

 
ENTRADAS 

 

PROJETO DE LEI N° 90/2025 

AUTORIA: Breno Gois de Rezende 

Fica Criado Ponto Facultativo no dia 30 de outubro do corrente ano para comemoração dos 350 

anos de fundação da Paróquia Santo Antônio e Almas.  

 

PROJETO DE LEI N° 91/2025 

AUTORIA: Breno Gois de Rezende 

Altera a lei 1.768 que dispõe sobre poluição sonora no município de Itabaiana e regulariza o uso 

de fogos de artifício no munícipio. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 174/2025  

AUTORIA: Cledson da Rocha 

Externa votos de congratulação para o novo conselho fiscal da Associação Olímpica Itabaiana, 

Anderson Gois de Jesus, Emília de Oliveira Noronha, Marcelo Nunes da Silva, Weverton Santos 

de Jesus, Wilson Millet Passos que tomou posse nesta segunda-feira (7 de abril de 2025). 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 175/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 

 Externa votos de intensa felicitação pelo aniversário do José Wellington Carvalho dos Santos, 

“Wellington da Verdura”, ocorrido no dia 04 de abril de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 176/2025 

 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Apresenta MOÇÃO DE APLAUSOS ao jovem Pedro Lucas Santos Mota, pela passagem do 

seu aniversário, celebrado no próximo dia 11 de abril, quando estará completando 12 anos de 

vida. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 184/2025 

AUTORIA: Breno Gois de Rezende 

Congratula a Paróquia Santo Antônio e Almas pelos seus 350 anos de fundação.  

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 177/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Externa votos de mais profundo pesar pelo falecimento do JOSÉ VALDE DOS ANJOS. 
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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 179/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Apresenta Moção de Congratulação pelo aniversário da Sra. Vanusia Araujo, reconhecendo-a 

como uma grande mulher itabaianense. 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 181/2025 

AUTORIA: Jose Rodrigues dos Santos Filho 

 Externa votos de mais profundo pesar pelo falecimento do saudoso Charlisson Welbson 

Anunciação Leite, ocorrido no dia 03 de abril de 2025. 

 

INDICAÇÃO Nº 440/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima Indica à Prefeitura Municipal de Itabaiana a 

revitalização total das avenidas do Bairro Chiara Lubich, incluindo a recuperação do 

pavimento asfáltico, calçadas e, especialmente, a reestruturação dos canteiros centrais, amplamente 

utilizados pela população para atividades físicas como caminhada e corrida. 

 

INDICAÇÃO Nº 441/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  

Indica à Prefeitura Municipal de Itabaiana a criação de um calendário de festas mensais em 

formato de arrastão com artistas locais e trio elétrico contratado de empresários da cidade, com o 

objetivo de fomentar o mercado local, gerar emprego e renda, fortalecer o turismo e estimular a 

rede de hotelaria do município. 

 

INDICAÇÃO Nº 442/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos  

Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Itabaiana/SE. que seja distribuído material de 

campanha de conscientização da segurança e a saúde no trabalho em Itabaiana/SE. 

 

INDICAÇÃO Nº 443/2025 

 AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 

Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Itabaiana que seja divulgado as encenações da 

Paixão de Cristo, que acontece na zona rural, durante a semana santa em Itabaiana/SE. 

 

INDICAÇÃO Nº 444/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 

Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Itabaiana/SE, por intermédio da Secretaria de 

Obras, para que sejam realizados estudos para viabilizar a revitalização com asfalto da Travessa 

José Wanderley da Cruz, localizada no Bairro Rotary Club, em Itabaiana/SE. 
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INDICAÇÃO Nº 445/2025  

AUTORIA: José Rodrigues dos Santos Filho 

Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Itabaiana/SE. que sejam realizados estudos com o 

intuito de viabilizar a construção de um campo de futebol no Bairro Miguel Teles de 

Mendonça, em Itabaiana/SE. 

 

INDICAÇÃO Nº 446/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha 

 Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através do setor competente para que possa ser realizados 

estudos, para reparo/conserto da rede de esgoto da Rua Antônio Cornélio da Fonseca, Bairro 

Sítio Porto, Itabaiana/SE. 

 

INDICAÇÃO Nº 447/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha 

 Indica ao Exmo Sr. Presidente da Câmara Municipal de Itabaiana o setor competente para que 

possa ser realizados estudos, para reparo/conserto da rede de esgoto da Rua A, Conjunto Maria 

do Carmo Alves, Bairro Cristóvão, Itabaiana/SE. 

 

INDICAÇÃO Nº 448/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 

 Indica ao Prefeito deste ente federado que através da possibilidade de realizar diretrizes praticas 

envolvendo a Educação Alimentar e Nutricional para as mães, responsáveis e cuidadores de 

pessoa com Transtorno do Espectro Autista (TEA). 

 

INDICAÇÃO Nº 449/2025 

 AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 

 Indica ao Prefeito deste ente federado que através da possibilidade de realizar um estudo para a 

implantação de Programas de Esportes voltado para crianças com Deficiências e Transtorno 

do Espectro Autista (TEA), neste município. 

 

INDICAÇÃO Nº 450/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Indica ao Prefeito deste ente federado que através da possibilidade de implantar no nosso município 

o “Programa Melhor Idade Melhor Visão”, que tem como objetivo a entrega gratuita de 

óculos de grau para idosos inscritos no Cadastro Único, neste município. 

 

INDICAÇÃO Nº 451/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 
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 Indica ao Prefeito deste ente federado que através da PARA QUE SEJA REALIZADO ESTUDO 

DE VIABILIDADE PARA A INSTALAÇÃO DE UMA COMUNIDADE TERAPÊUTICA, 

EM REGIME DE RESIDÊNCIA, NO MUNICÍPIO DE ITABAIANA/SE, PARA 

TRATAMENTO EXTRA HOSPITALAR DE PESSOAS COM DEPENDÊNCIA 

QUÍMICA. 

 

INDICAÇÃO Nº 452/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Indica ao Prefeito deste ente federado que através do EXECUTIVO MUNICIPAL JUNTAMENTE 

COM SECRETARIA DE OBRAS VIABILIZE A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA 

SENSORIAL JUNTO A UMA DAS PRAÇAS PÚBLICAS, NESTE MUNICÍPIO. 

 

 

INDICAÇÃO Nº 453/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Indica ao Prefeito deste ente federado que através da ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL 

ENCAMINHE PROJETO DE LEI ALTERANDO O ESTATUTO DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS MUNICIPAIS CRIANDO A LICENÇA DE PARTE DA JORNADA DE 

TRABALHO AO SERVIDOR(A) PÚBLICO(A) QUE SEJA MÃE, PAI, TUTOR(A), 

CURADOR(A) OU RESPONSÁVEL POR PESSOA EXCEPCIONAL. 

 

INDICAÇÃO Nº 454/2025  

AUTORIA: Carlos Vagner Ferreira de Santana  

Indica ao Exmo. Prefeito de Itabaiana-SE, o Sr. Valmir dos Santos Costa, por intermédio da 

Secretaria municipal de Obras, a necessidade de implementar pavimentação sustentável em 

nosso município. 

 

INDICAÇÃO Nº 455/2025 

 AUTORIA: Carlos Vagner Ferreira de Santana 

 Indica ao Exmo. Prefeito de Itabaiana - SE, o Sr. Valmir dos Santos Costa, por intermédio da 

Secretaria Municipal de Saúde, a necessidade da volta da utilização do código CR (CRDCODE) 

para verificação de liberação de consulta e exames. 

 

INDICAÇÃO Nº 458/2025 

 AUTORIA: Breno Gois de Resende  

Indica ao Executivo Municipal implementar Campanha Municipal de Conscientização sobre os 

Riscos da Exposição Prolongada a Telas para Crianças e Adolescentes, informando pais, 

educadores, profissionais de saúde e toda a comunidade sobre os problemas de visão, sono, 

sedentarismo, obesidade, prejuízos à concentração, ansiedade, depressão, atrasos na linguagem, 
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dificuldades de socialização e aumento da irritabilidade que o uso excessivo e descontrolado de 

dispositivos eletrônicos pode gerar. 

 

INDICAÇÃO Nº 459/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Resende 

 Indica ao Executivo Municipal implementar medidas de estímulo ao desenvolvimento e 

atividades de ciência, tecnologia e inovação no Município, visando atrair investimentos, startups 

e empresas de base tecnológica, promover a geração de empregos qualificados, dinamizar a 

economia e aumentar a competitividade local, tornar os serviços públicos mais eficientes e 

acessíveis através de tecnologias inovadoras, e contribuir para a preservação ambiental e qualidade 

de vida da população. 

 

INDICAÇÃO Nº 460/2025 

 AUTORIA: Breno Gois de Resende 

 Indica ao Executivo Municipal implementar a Campanha de Exames de Vista e fornecimento 

de óculos gratuitos para crianças de baixa renda na rede municipal de ensino no município 

de Itabaiana-SE, considerando a importância da saúde ocular para o aprendizado e o 

desenvolvimento infantil e os problemas de visão frequentemente não diagnosticados em crianças 

de famílias de baixa renda. A iniciativa visa também reduzir barreiras econômicas ao aprendizado 

e fortalecer políticas públicas inclusivas. 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE E 

ORDEM DO DIA 

 

 

1ª VOTAÇÃO 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 74/2025 

 AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  

Estabelece a obrigatoriedade da doação regular de sangue como critério de desempate em concur-

sos públicos no âmbito do município de Itabaiana/SE. O presente Projeto de Lei tem por objetivo 

incentivar a doação de sangue no município de Itabaiana/SE, assegurando um benefício aos cida-

dãos que realizam esse ato de solidariedade. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 81/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 
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Dispõe sobre a denominação do campo de futebol localizado no Bairro São Cristóvão para 

José Geraldo Carvalho, situado próxima a Av. construtor Antônio Pereira de Andrade, rua 

Argentina.  

 

PROJETO DE LEI Nº 82/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

Dispõe sobre o nome da praça no Povoado São José, que passará a denominar-se Praça Isa-

bel de Jesus. A praça está localizada no Povoado São José, entre a Rua do Campo e as proprieda-

des de Mariozan, Heraldo e o bar de Gilson. 

 

PROJETO DE LEI Nº 83/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Institui a criação do Programa Municipal de Apoio às Mulheres Chefes de Família, com o ob-

jetivo de promover a autonomia econômica e social das mulheres que são responsáveis pelo sus-

tento de suas famílias.  

 

PROJETO DE LEI Nº 84/2025  

AUTORIA Breno Gois de Rezende 

 Dispõe sobre a implementação da Política Municipal de Proteção dos Direitos da Pessoa 

com Transtorno do Espectro Autista - TEA, visando a garantia dos direitos fundamentais, in-

clusão social e qualidade de vida das pessoas com TEA e seus familiares. 

 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 85/2025  

AUTORIA: Roosevelt Alves de Santana  

Institui no calendário oficial de eventos do Município de Itabaiana o "Campeonato Municipal de 

Beach Tennis". As competições serão realizadas anualmente no mês de novembro. O Poder Pú-

blico Municipal, através dos órgãos competentes, fica incumbido de promover a organização e 

execução anual do campeonato. O Poder Executivo poderá regulamentar, definir e editar normas 

complementares necessárias à execução desta Lei. As despesas decorrentes da execução desta Lei 

correrão por conta de dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário. 

 

PROJETO DE LEI Nº 86/2025 

 AUTORIA: Edivaldo Oliveira da Silva 

 Dispõe sobre a criação do Programa "Itabaiana em Movimento" destinado à implantação de ati-

vidades de ginástica em espaços públicos do município. O projeto visa combater o sedentarismo e 

a obesidade populacional, promovendo a prática regular de atividade física como principal reco-

mendação de saúde. O objetivo é levar o programa aos munícipes nos espaços públicos, com o 

fito de se exercitarem fisicamente e promoverem o bem-estar social. 
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2ª VOTAÇÃO 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Concede Título de Cidadão Itabaianense e dá outras providências. O projeto de lei concede o Tí-

tulo de Cidadão Itabaianense ao Senhor Alexandro Nascimento Argolo. 

 

3ª VOTAÇÃO 

PROJETO DE LEI Nº 78/2025 

 AUTORIA: José Rodrigues dos Santos Filho 

 Dispõe sobre o nome de Rua do Município de Itabaiana/SE e dá outras providências. O projeto 

de lei denomina uma travessa projetada, localizada no Bairro Porto, com início na Avenida Zefi-

nha de Capitulino, como Travessa João Paulo de Oliveira. 

 

PROJETO DE LEI Nº 79/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Dispõe sobre a criação do Mês de Abril Verde, Marrom e Lilás como Meses de Conscientização e 

Prevenção e dá outras providências. Este projeto de lei estabelece no município de Itabaiana o 

mês de abril como mês de conscientização e prevenção, abrangendo as seguintes campanhas: 

Abril Verde: Mês de prevenção de acidentes de trabalho e promoção da segurança no trabalho. 

Abril Marrom: Mês de conscientização sobre a prevenção da cegueira e doenças oculares. Abril 

Lilás: Mês de conscientização sobre o câncer de testículo.  

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Concede Título de Cidadão Itabaianense. O projeto de decreto legislativo concede o Título de Ci-

dadão Itabaianense ao Senhor Dr. Louis Bernard Tranquilin Filho, Policial Civil do Estado de 

Sergipe lotado na Delegacia Regional de Itabaiana, por serviços dedicados à segurança e à jus-

tiça. 

 

VOTAÇÃO ÚNICA 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 170/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos.  

Manifesta Moção de Congratulação ao Sr. VICTOR HUGO ALMEIDA SANTOS LEITE 

pelo transcurso de seu aniversário, ocorrido no dia 01 de abril. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 171/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos.  
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Externa votos de congratulações pela passagem do aniversário de ELZE BARBOSA DE 

SANTANA, ocorrido no dia 02/04/2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 172/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  

Apresenta Moção de Congratulação ao empresário Manoel Messias Peixoto, em celebração ao 

seu aniversário natalício e em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao desenvolvi-

mento econômico e social de Itabaiana. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 173/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Manifesta votos de congratulação pela passagem do aniversário de Mari Eduarda Menezes San-

tos, ocorrido no dia 08 de abril de 2025. 

 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 184/2025 

AUTORIA: Breno Gois de Rezende 

Congratula a Paróquia Santo Antônio e Almas pelos seus 350 anos de fundação.  

 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 185/2025 

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 

Congratula josé Wilson Santos, Pelezinho do arquivo, pela passagem de seu aniversário.  

 

 

 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 186/2025 

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 

Congratula o Deputado Federal Icaro de Valmir pela passagem de aniversário.  

 

 

 

 


